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З кожним роком на території України з’являється все більше закладів 

ресторанного господарства. Це викликано, насамперед, зростаючою потребою 

людей в харчуванні та проведенні дозвілля. Незважаючи на нестабільний 

економічний стан наших співвітчизників, заклади харчування користуються 

неабияким попитом серед місць дозвілля, засобів організації різноманітних 

заходів. Гнучка політика ресторанних підприємств дозволяє задовольнити 

бажання усіх людей. Але на тлі конкуренції, яка виникає в ресторанному бізнесі, 

все частіше постає питання відходу від традиційних методів обслуговування, 

кухні, розважальних заходів та очікуваного контингенту споживачів. Тому 

підприємства ресторанного бізнесу вимушені впроваджувати найновітніші 

технології, методи та методики як на рівні управління закладом, так і на рівні 

обслуговування. 

В даний час ресторанний бізнес є одним з найперспективніших в Україні. 

Як жодна інша область, цей напрямок діяльності вимагає серйозного 

осмислення світового досвіду і пильної уваги до перспектив його використання 

на українському ринку. У зв’язку з цим, надзвичайно важливим стає визначення 

ролі і значення даного виду бізнесу в сучасній економіці, визначення динаміки 

його розвитку в нашій країні, порівняння тенденцій становлення цього бізнесу в 

областях України з метою внесення корисного в специфіку розвитку технологій 

на ринку ресторанних послуг. 

На жаль, у ресторанному бізнесі відчуваються проблеми, які впливають не 

тільки на поліпшення якості життя людей, красиво і смачно приготовленої 

їжі, але і на грамотно вибудувані стосунки з клієнтами, грамотну 

маркетингову політику і PR-стратегію, а також облік необхідності 

комерціалізації інноваційних розробок. 

У зв’язку з тим, що через збільшення попиту споживачів на заклади 

громадського харчування з кожним роком відкривається все більше 

підприємств ресторанного бізнесу, новим власникам потрібно розробляти і 

продумувати свою діяльність таким чином, щоб утримувати конкуренцію з 

поміж інших аналогічних закладів. На сьогоднішній день таке нововведення, як 

заклади з кухнями різних національностей та цікавий інтер’єр, є не досить 

актуальним. Тому власникам потрібно розробляти і впроваджувати в 

реалізацію різні методи та технології, які б покращували відвідування та 

залучали все більшу кількість потенційних споживачів до свого закладу. 
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